
 
 

«02» липня 2025 р.                                                                                       №206 

 

Директорам закладів позашкільної 

освіти 

 

Директорам закладів загальної 

середньої освіти 

 

Щодо проведення  

екологічних стажувань 

 

На виконання Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників 

закладів позашкільної освіти на 2025 рік, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 21.11.2024 № 1641, Національним еколого-

натуралістичним центром учнівської молоді спільно із Національним 

університетом біоресурсів і природокористування України з 01 -02 жовтня ц.р. 

в м. Києві на базі Факультету захисту рослин, біотехнологій та екології 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

проводяться профільні стажування педагогічних працівників: екологічний 

напрям за темою «Унаочнені методи та методики організації моніторингу 

стану довкілля в умовах закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти».  

До участі в заході запрошуються заступники директорів профільних 

закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму (обласного, 

міського, районного підпорядкування), керівники профільних структурних 

підрозділів, педагоги, які опікуються екологічним напрямом позашкільної 

освіти в регіонах, викладачі, завідуючі профільними кафедрами екологічного 

спрямування закладів вищої освіти, вчителі біології, екології опорних закладів 

загальної середньої освіти. 

Захід проводиться із метою представлення основних напрямів наукових 

досліджень екологічних проблем, притаманних сучасному рівню розвитку 

суспільства, на різних рівнях екосистем (глобальному, регіональному, 

місцевому) та розробка заходів з їх подолання, визначення стратегічних 

напрямів щодо забезпечення профільної еколого-біологічної та агрономічної 

позашкільної освіти. 
 



Захід буде проведено ТІЛЬКИ в очному форматі на базі Національного 

еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України (адреса: 

м.Київ, вул. Вишгородська, 19) та на базі Агробіологічного факультету 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

(адреса: м.Київ, вул. Героїв Оборони, 13, навчальний корпус №4).  

Програма наради буде розміщена на сайті НЕНЦ додатково і відправлена 

учасникам заходу, які пройшли реєстрацію. 

План роботи (орієнтовний): 

1 жовтня 2025 р. 

Поселення в таборі «Юннат» НЕНЦ (вул. Вишгородська, 19) 

до 10.40 – реєстрація учасників наради Факультету захисту рослин, 

біотехнологій та екології Національного університету біоресурсів і 

природокористування України (адреса: м.Київ, вул. Героїв Оборони, 13, 

навчальний корпус №4) 

11.00 - 16.00 відкриття заходу, проведення пленарного засідання, 

тренінгова діяльність (на базі лабораторій Факультету) 

13.00-14.00 обід 

3 16.00 – переїзд (самостійно) до НЕНЦ 

 

2 жовтня2025 р. 

переїзд (самостійно) до Факультету захисту рослин, біотехнологій та 

екології Національного університету біоресурсів і природокористування 

України; 

з 10.00 – 14.00 – Робота на базі науково-дослідних лабораторій 

факультету (адреса: м.Київ, вул. Героїв Оборони, 13);  

14.00 – 14.30 - підбиття підсумків заходу. Вручення сертифікатів; 

Із 14.30 – роз’їзд. 

Для участі у заході необхідно до 30 вересня 2025 року пройти он-

лайн  реєстрацію за посиланням: https://forms.gle/itrCFKDtz1Y3x2319 

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що 

відряджає. 

Учасники наради отримають сертифікат.  

Шановні колеги! НЕНЦ звертається до вас із проханням щодо організації 

та знаходження шляхів очної участі в даному заході.  

Контактна інформація:  

координатор Всеукраїнської кваліфікаційної наради – (096) 046-46-95 

(Микола ПІНЧУК); електронна адреса: pinchuk@nenc.gov.ua 

  

З повагою 

 

Директор                                                           Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 

https://forms.gle/itrCFKDtz1Y3x2319

